

**Отчёт о работе
Тверской областной общественной организации
больных сахарным диабетом и их семей «Диа» за 2016 -2018 гг.**

За истекший период Тверской областной общественной организации больных сахарным диабетом и их семей «Диа» было проведено ряд мероприятий.

Мероприятия, проводимые ТООО инвалидов «Диа», направлены на поддержку генеральной линии Президента РФ и Правительства РФ по сохранению и развитию льгот и социальных гарантий для инвалидов, а также на защиту прав и интересов больных сахарным диабетом.

Цель мероприятий :

- формирование у граждан осознанной необходимости в ведении здорового образа жизни, как меры первичной профилактики сахарного диабета;
- привлечение внимания жителей к проблеме сахарного диабета;
- повышение информированности населения о росте заболеваемости сахарного диабета, его последствия и меры профилактики;
- выявление факторов риска сахарного диабета;
- проявление скрининга скрытых форм сахарного диабета.

В связи со сложившейся экономической ситуацией, как в целом по Российской Федерации, так и в Тверской области, все большую обеспокоенность у больных диабетом вызывают вопросы обеспечения качественными средствами лечения и самоконтроля. В свете этого Тверская областная общественная организация инвалидов больных сахарным диабетом «Диа» 12 августа 2016 года проведен круглый стол на тему: «Качественные инсулины и важность качественного самоконтроля – залог успешной компенсации и активной социализации пациентов с сахарным диабетом», где затрагивались такие темы, как важность применения качественных инсулинов и качественного самоконтроля больными. Основной целью данного мероприятия является широкое общественное обсуждение проблемы, возможность определить шаги к улучшению сложившейся ситуации в Тверской области.

На круглый стол были приглашены: активные пациенты, родители детей с диабетом, врачи, представители Законодательного собрания Тверской области и Тверской городской думы, Правительства Тверской области, Общественной палаты Тверской области, Общероссийского Народного Фронта, а также представители СМИ для освещения данного мероприятия.

13 ноября 2016 года было проведено мероприятие, в рамках всемирного дня борьбы с сахарным диабетом «Здоровый образ жизни и сахарный диабет», организаторами которого являются ТООО «Диа», Министерство здравоохранения Тверской области и при поддержке Гипермаркета «Глобус», ООО «Ново Нордиск», ООО «ДЖОНСОН & ДЖОНСОН».

14 ноября 2017 года был организован праздник в честь Всемирного дня борьбы с сахарным диабетом в - Развлекательном комплексе СЛАВА. Организаторами дня борьбы с сахарным диабетом являются ТООО «Диа», Министерство здравоохранения Тверской области, представитель компании ООО «Джонсон Джонсон».

Ведущий (докладчик) – главный эндокринолог Тверской области Васюткова Ольга Алексеевна провела семинар на тему: «Девять фактов о сахарном диабете. Неизвестное об известном.»


Всем участникам мероприятия было предложено поиграть в боулинг. Принимали участие в мероприятии представители Законодательного собрания, Министерства здравоохранения Тверской области.

14 ноября 2018 году в кукольном театре, был проведен праздник посвященный всемирному дню борьбы с сахарным диабетом.

Так и в этом году мы предложили для участников программы лекцию «Диабет и сердечно-сосудистая система» подготовленная главным эндокринологом Тверской области Васюковой Ольгой Алексеевной.

Была приглашена для проведения мастера –класса Твердохлебова Елена – руководитель клуба ГОУ ТУ « Чендж», она предложила для просмотра интересный видео ролик и была дана интересная информация в виде лекции «Физическая активность и здоровое сердце в любом возрасте» .

Председатель
ТООО инвалидов «Диа»



Н.А. Булдакова

**План работы
Тверской областной общественной организации
больных сахарным диабетом и их семей «Диа» на 2019 г.**

В 2019 году планируем провести семинар с 25 молодыми пациентами совместно с приглашенными специалистами и добровольцами (5 человек), где в игровой форме, будет проводиться обучение школы диабета «Вместе по жизни шагаем» на базе санатория «Бобачевская роща».

Будут выпущены методические рекомендации по сахарному диабету и розданы всем участникам семинара, 275 методичек будут розданы остальным членам организации.

Так же организуем круглый стол «Взаимодействие на всех уровнях власти».

Активные пациенты организации из 5-ти муниципальных образований (г.Тверь, г.Ржев, г.Торжок, Конаковский и Калининский районы) будут обмениваться опытом с председателем Оренбургской областной общественной организации инвалидов и их родителей «Надежда» и представителями: Министерства здравоохранения Тверской области, Министерства социальной защиты населения Тверской области, законодательной власти. Мероприятие планируется провести с 30-ю участниками, из них 25 членов организации и приглашенные специалисты и представители из органов власти. Данное мероприятие планируется провести на базе санатория Бобачевская роща».

Председатель
ТООО инвалидов «Диа»

Н.А. Булдакова